

@家长们

# 海南环岛旅游公路观光巴士推出亲子游畅玩海口周边线路 快来解锁带娃旅行新方式

南国都市报1月2日讯(记者 丁文文)新年第一场旅行去哪儿?记者从海南旅投成员企业海汽集团获悉,129元起可乘坐海南环岛旅游公路观光巴士畅游海口演丰网红景点东寨港红树林+海控瑶城+芳园艺术村……开启一场感受自然野趣、领略东坡文化魅力的亲子之旅。

## ●行程安排:

09:00-09:30,海口汽车客运总站集合,乘坐海南环岛旅游公路观光巴士出发;  
09:30-11:30,游玩东寨港红树林,寻觅海底村庄;  
11:30-13:00,“打卡”演丰美食,享用美味午餐;  
13:00-14:30,游玩芳园村,“打卡”中式园林建筑等,超出片;  
14:30-16:00,游玩海控瑶城,领略东坡文化;  
16:00-16:30,快乐返程。

## ●景点介绍:

### 1.东寨港红树林

推荐理由:郁郁葱葱的红树林,鸟儿欢舞,鱼虾嬉戏……在这被誉为全国连片面积最大的“海上森林”,体验海上栈道,感受蓝天白云椰风海韵的清爽,游览海天一色的红树林美景。

### 2.芳园艺术村

推荐理由:这是一座蕴藏4763亩诗意的国际艺术村,位于风景如画的乡间,艺术家们在这里找到了与自然和谐共存的方式,这也是一处艺术家与梦想者共同创造的乌托邦。

### 3.海控瑶城

推荐理由:在演丰镇红树林畔的琼北村落,六大东坡文化主题展馆,茶事、家风、文创、雅宴汇聚一堂,在此可以考究东坡演丰足迹。

## ●报名须知:

价格:单人起订139元/人,3人起订129元/人(满30人成团)  
发团日期:2025年1月7日、1月8日(每日发1班)  
报名时请提供参加人员的姓名、联系电话、身份证号码,以便购买相关保险。  
费用包含:交通费;专业导游讲解,一正餐费用,景区门票;保险费。

# 海南环岛旅游公路影像大赛春季征稿启动 参赛者最高可得5000元奖金

南国都市报1月2日讯(记者 丁文文)记者从海南省旅文厅获悉,由海南省旅文厅主办,海南省旅游协会承办“发现精彩四季不同”海南环岛旅游公路影像大赛春季征稿通道1月1日起正式开启。

“发现精彩四季不同”海南环岛旅游公路影像大赛于2024年4月启动。海南环岛旅游公路影像大赛至今已经结束了三个季度的征稿活动,此次春季征稿为最后一期征稿,冬季征稿将于近期启动评审工作。

值得一提的是,海南环岛旅游公路自正式通车以来已有一年有余,公路基础设施日益完善,游客游玩体验不断升级,沿线骑行赛事精彩纷呈,既为沿途景

点和村落的旅游发展增添了新的活力,也为摄影爱好者和短视频创作者带来了许多创作灵感。

据了解,海南环岛旅游公路影像大赛春季征稿将持续至2025年3月31日,共设有50个获奖名额,其中图片组40个,视频组10个,奖项包括一等奖、二等奖、三等奖及入围奖,奖金最高可达5000元。

参赛者可通过在“HNTA 海南省旅游协会”微信公众号菜单栏内点击“影像大赛”,进入征稿微信小程序在线提交作品。投稿图片及短视频应注重突出公路元素,紧扣海南环岛旅游公路及春季主题,展现海南环岛旅游公路沿线自然风光、人文历史、风土民俗、特色物产等。



海南环岛旅游公路。许欢 摄

# 唐三彩文化与高水旺大师作品展览周在琼海官塘举行 快来体验“温泉+文化”的暖冬之旅

南国都市报1月2日讯(记者 苏桂除)1月1日,2024第六届官塘温泉文化旅游消费季的压轴大戏——唐三彩文化与高水旺大师作品展览周在位于琼海官塘的海南唐三彩非物质文化遗产传习馆举行,此项活动将持续至5日,为市民游客带来一场融合传统文化与温泉康养的暖冬之旅。

活动期间,将通过图文的形式展示唐三彩历史文化、唐三彩与古代海上丝绸之路渊源,以及展出高水旺大师唐三彩复刻艺术代表性作品。



图片均为展览作品。活动方供图

# 三正海棠南洋小镇“开镇节” 在陵水土福湾启幕

南国都市报1月2日讯(记者 林师堂)1月1日晚,三正海棠南洋小镇“焕新海棠,悦见南洋——2025海棠绚彩开镇节暨南洋文化美食灯光节”在陵水土福湾启幕,恰逢元旦佳节,热闹非凡,市民游客纷至沓来,共同开启了一段美好的南洋时光之旅。

南洋小镇将骑楼建筑完美复刻,在首届2025海棠绚彩灯光秀映照下,让游客仿佛穿越回旧南洋时代。首届“2025海棠绚彩灯光秀”、东南亚美食节与精心设置的梦回南洋、小弄堂理发店、旗袍馆、时光照相馆等打卡装置,以及穿梭其中的卖报童、南洋记者、车夫等元素,为市民游客带来了沉浸式的“穿越”体验。

据了解,此次“开镇节”历时2个月,即1月1日至2月28日,将通过丰富多彩的活动,为大家带来一场新年视觉与心灵的盛宴,包含绚丽多彩的灯光秀、精彩绝伦的南洋文化表演、各类网红打卡装置、豪车展、飞马骑行、马驹投喂、特色美食和打铁花、火壶、风火轮等非遗文化活动等。

三正海棠南洋小镇作为土福湾集住宅、商业、酒店为一体的综合性小镇,目前,已吸引众多知名网红餐饮品牌入驻,满足市民游客多元口味需求。

# 东方福民夜市新年开业 成为市民休闲好去处

南国都市报1月2日讯(记者 李绍远)1月1日晚,东方福民夜市开始试营业,为城市的夜生活增添了一抹璀璨亮色,也为广大市民提供了一个全新的休闲娱乐好去处。

夜幕降临,华灯初上,当晚,在福民夜市的现场,街道张灯结彩,喜庆的音乐萦绕耳边,一片热闹非凡的景象。走进夜市,首先映入眼帘的是一排排规划整齐的摊位。小吃摊位上,各类琳琅满目

的美食散发着诱人的香气。夜市汇聚了各地的特色商品与美食,从精致的手工艺品到充满创意的生活用品,福民夜市满足了不同市民的消费需求,欢声笑语回荡在夜市的每一个角落。

“福民夜市开业了,大家有一个休闲娱乐的去处,也给了群众一些就业的机会。”东方八所居民文凯说。小摊位,大民生。东方福民夜市分为餐饮区、文艺区、文创展区等多个区域,计划设置150

个摊位,分设在街道东西两侧,中间为餐桌区,供游客就餐休息。夜市试营业当天,前来尝鲜的市民络绎不绝,很多商品都销售一空。

据了解,福民夜市位于福民南路,连接解放中路和园林中路,交通便利,加上背靠福民公园,人流量大。为此,东方谋划开办福民夜市项目,引进各地美食小吃,统一摊车设计、摊位管理和运营,为城市增添了新的活力与魅力。